



О заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



25.12.2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось заседание аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Основаниями для проведения заседания аттестационной комиссии послужили представленные руководителем следственного управления по Ставропольскому краю материалы проверок, свидетельствующие об указании тремя сотрудниками следственного управления неполных (недостовверных) данных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, а также поступившее уведомление гражданина, ранее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

замещавшего должность федерального государственного служащего в следственном управлении, о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. Кроме сотрудников следственного управления, в качестве членов аттестационной комиссии приняли участие доктор юридических наук, профессор, директор юридического института ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» Смирнов Д.А. и член Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Кибкало Л.С. Также на заседание комиссии был приглашен прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства по противодействию коррупции прокуратуры Ставропольского края.

По результатам заседания комиссией сделаны выводы о предоставлении двумя сотрудниками следственного управления по Ставропольскому краю неполных (недостоверных) сведений о доходах за 2017 год, при этом совершенные ими нарушения признаны малозначительными. Доводы об указании одним сотрудником неполных (недостоверных) сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год не нашли своего объективного подтверждения.

Кром того, членами комиссии принято решение о том, что регистрация гражданина, ранее замещавшего должность федеральной государственной службы в следственном управлении по Ставропольскому краю, в качестве индивидуального предпринимателя не нарушает требования ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В отношении сотрудников, представивших неполные (недостоверные) данные в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, будет рассмотрен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1287002>